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3ajada IIepBOro THUIIA

Hantmn 10% ot 300

?

%
1) 300:100=3-coctaBnseTt 1%

2) 3*10=30-coctasnatot 30%

OTBeT: 10% oT 300 paBHO 30



3aj1a4a BTOPOTO THIIA

Hantn yncno, 23% KoToporo coctaBnstoT 46

46

%o

46:23=2-cocTtasngaet 1%
2*100=200-cocTasnawTt 100%
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3aj1a4a TPETHETO THUIIA

Hawntun, CKornbko npoueHToB cocTaBnseT16,8 ot 28

106,

?%
1) 16,8:28"100=0,6"100=60%

OTBeT: Yncno 16,8 cocrtasngaet 60% 4ducna 28

. J




Cxema Tpex 3agay

1 Tnn

2 TUN

3 T!UN

?7=B:100*A

HAXOXOEHUE
MPOLUEHTOB OT
YUCJIA

?=C:A*100

HAXOXOEHUE
YUCITIATIO ElO
MPOLUEHTAM

?=C:B*100
HAXOXOEHME
NPOLEHTA,
KOTOPbIV
COCTABNSIET

OoAHO YUCHO OT
aPyroro



